

Вклад в добровольческое движение

Состоялся VI Форум солидарности азербайджанских волонтеров

13 декабря в Бакинском Конгресс-Центре состоялся VI Форум солидарности азербайджанских волонтеров, посвященный 100-летию общенационального лидера Гейдара Алиева и собравший около 3 тысяч азербайджанских волонтеров, работающих в стране.

Форум организован в рамках «Азербайджанской недели волонтерства-2023», проходящей 5-19 декабря при организационной поддержке Фонда молодежи Азербайджанской Республики, Министерства молодежи и спорта Азербайджанской Республики, ASAN xidmət и Союза волонтерских организаций Азербайджана.

В работе форума приняли участие заведующий отделом молодежной политики и спорта Администрации Президента, помощник Первого вице-президента Юсуф Мамедалиев, министр молодежи и спорта Фарид Гаиров, председатель Государственного агентства по оказанию услуг гражданам и социальным инновациям Ульви Мехтиев, заместитель министра по чрезвычайным ситуациям Этибар Мирзоев, исполняющий обязанности исполнительного директора Молодежного фонда Гадир Халилов, депутат Милли Меджлиса, заместитель председателя Общины Западного Азербайджана Хикмет Бабаоглу, резидент-координатор ООН в Азербайджане Владанка Андреева и другие официальные лица.

Форум начался с выставки вакансий, которая была организована с целью отметить заслуги и поблагодарить волонтеров за их благородную деятельность, осуществленную в течение года. В ходе выставки волонтеры получили подробную информацию о вакансиях в около 40 различных местных и иностранных компаниях.

На официальном открытии форума был исполнен Государственный гимн Азербайджанской Республики, затем с глубоким уважением была почтена светлая память великого лидера Гейдара Алиева и наших героев, отдавших жизнь за единый Азербайджан.

В начале официальной части от-



крытия было зачитано послание Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева к участникам форума. Послание зачитал министр молодежи и спорта Фарид Гаиров.

Затем выступили исполняющий обязанности исполнительного директора Молодежного фонда Гадир Халилов, председатель Государственного агентства по оказанию услуг гражданам и социальным инновациям Ульви Мехтиев, резидент-координатор ООН в Азербайджане Владанка Андреева, заместитель министра по чрезвычайным ситуациям Этибар Мирзоев, депутат Милли Меджлиса заместитель председателя Общины Западного Азербайджана, Хикмет Бабаоглу.

Выступающие рассказали об истории волонтерства, являющегося благородным делом, и его пользе для молодежи. Было отмечено, что ценные рекомендации, адресованные молодежи великим лидером Гейдаром Алиевым, всегда имели исключительное значение в развитии азербайджанской молодежи и волонтеров. Представители молодежи и волонтеры, выросшие в период руководства Президента Ильхама Алиева, проявили большую храбрость и героизм во время Отечественной войны и внесли боль-

шой вклад в достижение великой Победы. В ходе выступлений были высказаны мнения на темы «Роль государственных структур в развитии волонтерства», «Поддержка и расширение волонтерского движения в Азербайджане», «Деятельность волонтеров в зоне стихийного бедствия в братской Турции», «Роль волонтеров в Великом возвращении на наши исторические земли» и «Международный день волонтера и глобальные вызовы». Официальными лицами также было констатировано, что благодаря широким возможностям, созданным главой государства для пропаганды волонтерской деятельности, это движение в нашей стране получило широкий размах, особенно в последние годы, молодые люди стали пионерами благородных дел и внесли свой вклад в развитие как нашего государства, так и общества.

После официальных выступлений председатель Союза волонтерских организаций Азербайджана Юсиф Велиев предоставил участникам мероприятия годовой отчет о деятельности союза. Он отметил, что в 2023 году на основе соответствующих поручений и призывов Президента Ильхама Алиева по развитию и популяризации волонтерства реализованные ме-

роприятия охватили 65 городов и районов страны, в то же время это первая волонтерская деятельность азербайджанской молодежи для гуманитарной помощи в зарубежной стране в организованной форме как по продолжительности, так и по количеству. Кроме того, председатель Союза презентовал журнал отчета и видеоролик под названием «Азербайджанские волонтеры в 2023 году», особо подчеркнув, что десятки тысяч молодых людей приняли участие примерно в 300 проектах, реализованных в текущем году.

В рамках форума 100 азербайджанских волонтеров по случаю 100-летия великого лидера Гейдара Алиева были награждены за активные инициативы в течение года. В ходе форума, который продолжился выступлениями награжденных волонтеров, от имени волонтеров Азербайджана было адресовано обращение Президенту Ильхаму Алиеву.

В завершение прозвучал гимн азербайджанских добровольцев, было сделано памятное фото участников форума.

В ходе форума были показаны видеоролики, посвященные великому лидеру Гейдару Алиеву, а также деятельности волонтеров в разные периоды.